

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «
«АСОЦІАЦІЯ БОЛГАР УКРАЇНИ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

Прізвище,
ім'я,
по батькові

Попова
Марія Федорівна



Відомості
про себе
контактні
дані

Рік та місце народження: 04.02.1974, Нові Трояни, Болградського району Одеської області Громадянин України.
тел. осн.: +38 0952902236
e-mail: ubopress@ukr.net

Освіта

Вища, спеціальність «Філолог».
Кандидат політичних наук

Трудова
діяльність

В 1998 - 2002 - методист Обласного центра болгарської культури в м. Болград
З 2002 по 2004 рр. – кореспондент газети «Україна: болгарський огляд».
З 2004 р.по 2012р.- головний редактор газети «Україна: болгарський огляд».
З 2012 по теперішній час – головний редактор суспільно-політичного тижневика «Огляд плюс».

Інші
відомості

Голова Одеської обласної організації партії «Наш край»
Депутат Одеської обласної ради VII скликання.
Член Союзу журналістів України, член Асоціації болгар України.
Учасник всеукраїнських и міжнародних журналістських конференцій наукових форумів в Україні, Молдові, Болгарії, Італії, Іспанії, Чехії, Австрії, Македонії.
Нагороджена медаллю та відзнаками Одеської обласної державної адміністрації, Одеської обласної ради, Почесним знаком Національного союзу журналістів України.

Делегований представник
«АСОЦІАЦІЯ БОЛГАР УКРАЇНИ»
24.02.2021р.

М.Ф. ПОПОВА

АСОЦІАЦІЯ БОЛГАР УКРАЇНИ

Україна, 65026, м. Одеса, пров. Віце-адмірала Жукова, 9,
тел. +38/048/7226404, +38/048/7223265, e-mail: association_bu@mail.bg

Асоціація болгар України – всеукраїнська громадська організація **Дата реєстрації:**

- Відлік своєї діяльності Асоціація болгар України веде з 2 жовтня 1993 року, з дати проведення Установчої конференції болгарських національно-культурних товариств і організацій України. Свідоцтвом Міністерства юстиції України про реєстрацію Асоціації болгарських національно-культурних товариств та організацій України від 26 липня 1994 року № 583 встановлено статус Асоціації як всеукраїнської громадської організації.

У 2005 році організація здійснила перереєстрацію і відповідно до свідоцтва Міністерства юстиції України від 18 квітня 2005 року № 2229 отримала назву Асоціація болгар України.

У 2008 році відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 01 липня 2008 р. № 1102/5 затверджено зміни, внесені до Статуту Асоціації болгар України.

Місцезнаходження та контактні дані:

пров. Віце-Адмірала Жукова, 9, м. Одеса, 65026, Україна

тел. +38 048 722-64-04, 722-32-65

association_bu@mail.bg association_bu@ukr.net (у т.ч. адреса електронної пошти)

Президент Асоціації болгар України: Кіссе Антон Іванович

Опис діяльності об'єднання:

Основна мета діяльності: сприяння збереженню історичних цінностей, сприяння відродженню та розвитку національної культури, мови, традицій болгар, що мешкають в Україні, сприяння реалізації прав і свобод, закріплених Конституцією і законами України та задоволенню культурних, духовних, етнічних, соціально-економічних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння розвитку культурних, дружніх та ділових взаємовідносин між Україною та Болгарією.

За 28 років існування, всеукраїнська громадська організація зросла чисельно і об'єднує понад 100 первинних, сільських, міських районних та обласних товариств, культурних центрів та навчальних закладів.

Завдяки активній діяльності, сталому розвитку, Асоціація репрезентує інтереси діаспори в країні та за її межами, представлена в Раді з питань етнонаціональної політики при Президентові України, в Раді всеукраїнських етнонаціональних організацій при Міністерстві культури і туризму; Раді при Міністерстві освіти і науки, молоді та спорту України.

Асоціація відіграє важливу роль в будівництві етнонаціональної політики в державі, збереженні міжнародної згоди та процвітання полікультурної України.

Асоціація болгар України має високий авторитет у вищих ешелонах влади України та Болгарії, має довготривалі зв'язки з офіційними установами Болгарії: з Президентством, Радою міністрів, Парламентом, Державною агенцією болгар за кордоном, Спілкою болгарських письменників. Асоціація має угоди про співпрацю зі Спілкою фракційських товариств в Болгарії, Фондацією «Болгарська пам'ять», Фондацією «Слов'яни» і Федерацією дружби з народами Росії та СНД.

Перелік реалізованих проектів:

1. Освітні і культурні програми Асоціації стали переможцями міжнародних конкурсів програм Республіки Болгарія щодо підтримки етнічних болгар в інших країнах. Внаслідок виділених грантів 40 шкіл Одеської і Запорізької областей отримали 600 національних костюмів і 40 музичних інструментів для творчих колективів; 35 шкіл міста Одеса та Одеської області отримали мультимедійне обладнання і 36 дитячих дошкільних закладів Одеської області отримали 350 національних костюмів. Загальна сума залучених коштів складає біля одного млн. гривень.
2. Асоціація сприяє проведенню міжнародних науково-практичних конференцій «Болгари в Північному Причорномор'ї», за участю вчених з України, Молдови, Болгарії та Росії. В період з 2002 року і по сьогоднішній день проведено 7 міжнародних наукових конференцій в Одесі, Ізмаїлі, Болграді, Мелітополі, Сімферополі та Судаку.
3. Невід'ємною частиною болгарського культурного просвітницького процесу в Україні є представники живопису, графіки та декоративно-прикладного мистецтва. Творчість художників-болгар України вперше була представлена у 1994 р. в Музеї західного та східного мистецтва в м. Одеса. З тих пір і по сьогоднішній день було організовано 8 всеукраїнських виставок художників-болгар в Одесі, Києві, Ізмаїлі.
4. Завдяки Асоціації, за рахунок залучених коштів, в населених пунктах України збудовано 10 пам'ятників видатним історичним діячам Болгарії і України. Відкриті пам'ятники: Капітану Петко Воевода (м. Київ), Василю Левському (м. Бердянськ), Христо Ботеву (с. Ботево, Запорізька обл., смт Вільшанка, Кировоградська обл., м. Арциз, Одеська обл.), Св.Св. Кирилу та Мефодію (м. Одеса), Івану Інзову (с. Новоіванівка, Арцизького р-ну і смт Тарутине), Олександрю Малинову (с. Орехівка, Одеська обл.), Меморіал пам'яті ополченцям -учасникам визвольної боротьби 1877-78 р.р. (м. Болград, Одеська обл.).
5. За сприяння Асоціації видано 55 книг, присвячених історії і розвитку болгарських сіл в Україні, здійснений переклад на болгарську мову Європейської Хартії регіональних мов або національних меншин. Серед них «Кримські болгари: мова, історія, культура», автор д-р Маріанна Парзулова;

Василь Мітков; Фотоальбом с.Катаржино, Іванівського району, автор і укладач Олександр Візіров; «Сторінки історії з життя та діяльності І.Н.Інзова», укладач Валентина Онопренко, Державний архів в Одеській області; «Граф Ігнатієв», автор Калина Канєва; «Символ єднання народів Бессарабії», історичний нарис про Спасо-Преображенський собор у м. Болград, автор Ігор Пушков; «Болгари в Північному Причорномор'ї», збірник наукових статей, 10 та 11 том; Анотований каталог задунайських колоністів у фондах Ізмаїльського архіву; «Коротка історія Бессарабії та бессарабських болгар», автор І.Чебан; «Буджак: історико-етнографічні нариси народів південно-західних районів Одещини» та інші.

6. Успішно реалізується проект Асоціації, направлений на залучення молоді до національних цінностей етносу і ознайомлення з досвідом діяльності Європейського Союзу. Зокрема, за останні 7 років більше тисячі підлітків оздоровлені в болгарських здравницях і молодіжних таборах відпочинку, де мали змогу вдосконалити знання мови. Протягом 2012-2015 рр. 45 молодих громадян України відвідали Європейський парламент і поспілкувались з депутатами і представниками владних структур Євросоюзу.

Проведені заходи:

Асоціація проводить і сприяє проведенню багатьох міжнародних і регіональних конкурсів, фестивалів, виставок і спортивних змагань, головна мета яких – розвиток творчих здібностей дітей і молоді. Одним з найяскравіших заходів є Всеукраїнський болгарський собор, який проводиться один раз у два роки. Собори болгар України – це головна соціально-культурна подія діаспори, яка має на меті збереження і розвиток традицій, історичних, культурних і гуманітарних надбань національної меншини на теренах української землі.

Історія соборів ведеться від засновників болгарської державності, а в нашій країні її започаткували перші переселенці. За своїм сценарієм собори певним чином схожі на українські толоки. На них діаспора підводить підсумки дворічного періоду діяльності і визначає завдання на наступний період. За досягнення в економічній, культурній, освітній, громадській діяльності кращі представники Асоціації відзначаються нагородами і подарунками. Творчі колективи національної меншини звітують перед співгромадянами і почесними гостями на виставкових і концертних майданчиках.

В соборі беруть участь делегації всіх областей країни, де компактно мешкають етнічні болгари і представники всіх громадських об'єднань, які входять колективними членами в Асоціацію. Собор болгар України проводиться з 1998 року з ініціативи президента Асоціації болгар України Кіссе А.І.



Кіссе А.І.
Народний депутат України
Президент Асоціації болгар України

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«АСОЦІАЦІЯ БОЛГАР УКРАЇНИ»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65049, Україна, м.Одеса, провулок Віце-адмірала Жукова, 9
2	Адреса електронної пошти	association_bu@mail.bg association_bu@ukr.net (у т.ч. адреса електронної пошти)
3	Номер контактного телефону	(048) 722 64 04, 722 32 65
4	Інше (за потребою)	Фейсбук: https://www.facebook.com/Асоциация-на-българите-в-Украйна 584143175328661

